Biofertin \§

Ta opyavikd-BIoAOyIKA KOKKWON
AMTAdopdaTa OTAdIAKNG
amodéopeuong BIOFERTIN
Tapaokeudlovial amd uWwnAng
TTOIOTNTAG OPYAVIKEG TTPWTEG UAEG
TTPOEPXOUEVEG aTTO QUTIKA Kal
(WIKG UTTOTTPOIOVTA KOl QUOIKA
OpuUKTd. AlaTiBevtal o€ TOTTOUG
TTOU QVTATTOKPIVOVTal EIBIKA OTIG
AVAYKEG TnNG eAIdg, TwvV
OTTWPOPOPWYV OEVTIPWY, TOU
APTTEAIOU, TWV KNTTEUTIKWY KAl TWV
AOXQAVIKWV, €VW €XOoUuv
dlapop@wBei og KOKKOUG
IBAVIKOUG YIO EUKOAN KaI TTPOKTIKA
XPNon amoé EPACITEXVEG
KOAAIEPYNTEG.

AIAGEZIMOITYNOI
-MNaeNia
- Ma kNTTEUTIKA
- MNa Aaxavikd
- MNa ommwpo@dpa Kal auTrEAIT

KAAAIEPTEIEX
AuTréAIa
Omtwpopodpa dévipa
Aaxavika-KntreuTika
EANG

YIO EPACITEXVEG
KOAAIEPYNTEG

OPTANIKA KOKKQAH AINMAZMATA
2TAAIAKHZ ANOAEXMEYZHZ

d Thotonompéro otn
IAIOTHTEZ b I’ ]Glo?\oymv’\ yewpyia

‘Exouv pop®r KOKKwV dIauéTpou

0,8 - 4,0 mm yia €UKOAN Kal TTPAKTIKN ﬂ
xpnon. T W

g

Aev €xouv €vTovn Kal EVOXANTIKF) Ooun.

Mpoo@Epouv BPeTITIKA OToIXEIQ aTTeUBEiag atrd TN unTéPa
Quon.

AtrodeoueUouv oTadIakd Ta BPETTTIKA OTOIXEIO
TTPOCQEPOVTAG OMOAR avdaTITUEn.

ATTOPPOPWVTAI KAl OQOUOIWVOVTAl EUKOAA aTTO TA QUTA.
Aev EeTAévovTal kal dev e€aTtpifovTal.

TYMNIKH ANAAYZH

OMNQPO®OPA

EAIA KHMEYTIKA  AAXANIKA = o

9-5-6 7-7-11 9-6-3 6-8-15
OAiké Adwrto (N) 9 % 7% 9 % 6 %
OAik6g Dwopopog (P,0,) 5% 7% 6 % 8 %
OAik6 KdAio (K,O) 6 % 1% 3% 15 %
AcoBéoTio (Ca0) 7% 8,8 % 6,8 % 10 %
Mayvriaoio (MgO) 0,75 % 1,2 % 0,64 % 1,5 %
Otio (S) 23 % 3,6 % 21 % 4,5 %
IxvooToixeia (B, Fe, Zn, Mn, Cu) 0,1 % 0,1 % 0,1 % 0,1 %
Opyavikr ouaia 54,5 % 44,6 % 55,6 % 40 %

2YZKEYAZIEZ

>akoUAa 1kg xap/tio 20 Tep.
2aKoUAa 2 kg xap/tio 10 Tep.

oeA.150

Aimrdopata yia Epaoitéxveg KaAhiepynTég



